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Ο Επίσκοπος Ταλαντίου ευλόγησε τη Βασιλόπιτα 
της Σ.Μ.Υ.Κ. της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής 
Σχολής
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η Σχολή Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής 
Σχολής (Σ.Μ.Υ.Κ. της Ρ.Ε.Σ.) με την ευλογία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου 
πραγματοποίησε την Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2026 στις εγκαταστάσεις 
της Περιφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών εορταστική εσπερίδα στο πλαίσιο της οποίας παρέστη ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ταλαντίου κ. Θεολόγος ως Αναπληρωτής 
Πρόεδρος της Εφορίας της Περιφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και Μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου 
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Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης, ο οποίος ευλόγησε την βασιλόπιτα της 
Σχολής στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος, που 
βρίσκεται εντός της εν λόγω Εστίας.

Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε προς όλους τις πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου και 
με αφορμή την είσοδο στο νέο έτος ευχήθηκε προς τους καθηγητές και τους 
ιεροσπουδαστές καλή, ευλογημένη και παραγωγική χρονιά. Εν όψει της 
εξεταστικής περιόδου ευχήθηκε κάθε επιτυχία στους υποψηφίους κληρικούς, ενώ 
δεν παρέλειψε για ακόμη μία φορά να υπογραμμίσει την προσδοκία του 
Μακαριωτάτου για αυτό το νέο εγχείρημα της Εκκλησίας. Επίσης, εξέφρασε 
ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωρόθεο, Πρόεδρο 
της Εστίας Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης, για την συμβολή του στις ανάγκες της 
διαμονής και της σίτισης των οικοτρόφων της Εστίας.
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Στη συνέχεια ο Σχολάρχης της Σ.Μ.Υ.Κ. της Ρ.Ε.Σ. και Διευθυντής της 
Περιφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Κάστιζας, εκ μέρους του διδακτικού προσωπικού και 
των ιεροσπουδαστών ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο για την παρουσία του και 
τον παρακάλεσε να μεταφέρει προς τον Μακαριώτατο τα σέβη και την αφοσίωσή 
όλων προς το όραμά του, το οποίο για δεύτερη συνεχή χρονιά προσπαθούν να 
διακονούν με ζήλο και πιστότητα.

Μετά το πέρας της ακολουθίας παρατέθηκε εόρτιο δείπνο, στο οποίο δόθηκε η 
ευκαιρία στους υποψηφίους κληρικούς να έχουν εκ του σύνεγγυς επικοινωνία με 
τον Θεοφιλέστατο, προς τον οποίο οι ίδιοι απηύθυναν ερωτήματα σχετικά με την 
ενοριακή, ποιμαντική και διοικητική μέριμνα.




